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Předkladatel  práce  se  pokouší  na  příkladu  dvou  strategických  dokumentů  vypracovaných
v rámci programu Leader hodnotit fáktory, které vedou k úspěšnosti resp.neúspěšnosti přijetí
dokumentu.

Práce  vychází  z kvalitně  zpracovaného  teoretického  rámce,  kde  autor  dobře  diskutuje jak
obecné přístupy k rozvoji venkova tak i jednotlivé používané nástroje, které  se využívají při
usměrňování  rozvoje   venkova.     V této   části  práce   autor  prokázal   dobrou  orientaci  jak
v domácí tak i zahraniční literatuře a prokázal schopnost práce s textem a i udržení kritického
odstupu  od  některých  přejímaných  názorů.  Přesto  bych  uvítal,  pokud  by  se  autor  pokusil
postavit proti  sobě rozdílné názory nebo rozdílná stanoviska a nebo upozomil na rozdíly ve
vnímání problému v české a zahraniční literatuře.

Autor  správně  formuluje jednotlivé  hypotézy  práce,  které  opírá  o  1iteraturu  a v následující
části popisuje zvolenou metodiku práce.  Bohužel se na rozdíl od očekávání při zadání práce
nepodařilo    zajistit    u    dostupných    zdrojů    podrobné    výsledky    hodnocení    vybraných
strategických  dokumentů  Leader  tak, jak je  provedla odbomá hodnotící  komise  a tak  autor
musel  samostatně  na  základě  podrobné  metodiky  pro  Leader  provést  vlastní  vyhodnocení
dokumentů. Srovnání s oficiálními výsledky hodnocení proto v práci chybí.

Praktická  část  práce  je  zaměřena  na  hodnocení  přístupů  ke  zpracování,  úrovni  dosavadní
spolupráce  a dalších sociálně ekonomických ale  i  subjektivních faktorů v obou sledovaných
regionech MAS.
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diskuzi s představiteli obou sledovaných regionů.

Za  drobnou  výtku  lze  považovat  kartografické  vyjádření  absolutního  počtu  obyvatel  podle
velikostních kategoriích na plochu.

V další  práci  doporučuji  autorovi  soustředit  se  na klíčové  faktory,  které  rozhodují  o  přijetí
nebo  nepřijetí  dokumentů  tohoto  typu  a  na  význam  klíčových  osobností  při  přípravě  a
realizaci tohoto typu programu.

Celkově práci považuji za velmi kvalitní a doporučuji ji přijmout.
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